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Aktiv

. Man verlangt einen Ausweis.

. Man empfiehlt zu stornieren
. Alle lieben sie.

. Man hat den Sieger gefeiert.

. Man tanzte lange.

. Man gedenkt der Toten.

. Man hat das nicht so gesagt.
. Man fragte nach ihm.

. Man dankte dem Retter,

. Man hebt das Urteil auf.

. Man begriiRte alle Gaste.

. Wie viel Personal wird

man einsparen?

Wen hat man verdachtigt?
Man warnte ihn.

Wer bietet einen Kurzkurs an?
Kinder, passt auf!

Man sollte nicht so

viel rauchen.

Die Firma wird Mitarbeiter
einstellen.

Man liest immer weniger.
Wer kann das erkldren?

Passiv

Ein Ausweis wird verlangt.

Es wird empfohlen zu stornieren.

Sie wird von allen geliebt.

Der Sieger ist gefeiert worden.

Es wurde lange getanzt.

Der Toten wird gedacht.

Das ist nicht so gesagt worden.
Es wurde nach ihm gefragt.
Dem Retter wurde gedankt.
Das Urteil wird aufgehoben.

Alle Gdste wurden begriif3t.
Wie viel Personal wird
eingespart werden?

Wer ist verdachtigt worden?
Er wurde gewarnt.

Von wem wird ein Kurzkurs angeboten?

Kinder, nun wird aufgepasst!

Es sollte nicht so viel
geraucht werden.

Mitarbeiter werden eingestellt
werden,

Es wird immer weniger gelesen.

Von wem kann das erklart werden?



